

Name: 羽翼

Country: Hong Kong

Organization: NA

Solution: NA

一個小故事

從前有一個小女孩，一直過著幸福快樂傷心痛苦，各參一半的人生，有苦有樂的完美比例。幸福之後便是痛苦，痛苦之後便是幸福。

日子一日又一日的過去，小女孩嘗了幸福，又嘗了痛苦。有一天，小女孩如常的過著幸福的生活，她沉醉，她著迷於那個只有笑沒有眼淚的生活，然而，下一秒痛苦突然隨之而來，小女孩不捨幸福，小女孩在哭，在痛，小女孩不明白，為何幸福的之後就是痛苦，一直幸福快樂不就是很好嗎？為何痛苦的感覺總比幸福的強得多，痛苦得彷彿幸福從來沒有來過一樣。小女孩總是在痛苦的時候重覆問自己。

然後，當小女孩終於咬緊牙關捱過了痛苦的日子，幸福終於回來身邊。幸福的日子一日又一日的過去，小女孩開始擔心痛苦的日子何時來，她有心理準備迎接痛苦的來臨？這一次的痛苦日子要持續多久？她可以捱過嗎？這一次的痛苦會否永遠的持續下去？幸福的日子會再來嗎？每一日小女孩都在重覆問自己。痛苦的日子終於到了，小女孩又咬緊牙關，重覆問自己相同的問題，日子終於過了，但卻覺得這回的痛苦比上一回痛了一點。

美好的日子終於來臨，但幸福的日子只過了數日，小女孩又開始擔心痛苦的日子何時來，日復一日的重覆問自己一個問題。當痛苦的日子又到了，小女孩卻覺得幸福的日子比上一回又少了一點。如是者，小女孩又捱過比上一回更痛苦的日子，幸福又來到了，當感受到幸福的第一刻，小女孩問了自己一個問題，痛苦何時又來？幸福的日子會再來嗎？從這一刻起，幸福再沒有來過了。

等了無數個歲月的小女孩每日都過著痛苦孤獨的日子。有一日，小女孩遇上了跟自己有著相同臉容的人，「她」問小女孩：「如果不用再感受到痛苦的代價是從此不懂快樂，習慣孤獨的代價是從此忘記真正展開的笑容。你，會願意嗎？」，小女孩聽後眼滲著淚光，點了頭。從此，小女孩過著沒有痛苦更沒有幸福的日子。

如是者，日子又一日一日的過去，小女孩再沒流過淚，也沒有展開笑容。小女孩也不再是小女孩，日子的過去，小女孩變成了女孩，再變成了白髮如銀的老婆婆。有一日，老婆婆又遇上了當年擁有相同臉容的小女孩，這次「她」並沒有跟她說什麼，靜靜地擦身而過，彷彿不曾認識。當「她」擦身而過的一刻，沒有任何一絲表情的老婆婆張開了口：「你不是要來跟我再作交易嗎？」

「她」的咀角向上揚，「沒有靈魂的人，還可以用什麼來交換？」

老婆婆的心跳動了一下。

日子又一日日的過去，老婆婆離開人世的日子終於到了。她躺在草地上，感覺到從未試過的平靜。「已經這麼多年，走到這一步，也許，是時候了吧。」

老婆婆打開一直懷在頸上的頸鏈，裡面掛著一張相。

相中的都是小女孩，相中有兩個小女孩的樣子。

一個是小女孩展起如陽光燦爛的笑容，從她露出雪白的小巧牙齒，毫不吝嗇的那一份真摯笑容，任誰也感受到她的快樂。這是她第一次感受到幸福而拍下的。

另一個卻影照住小女孩臉上的眼淚，眼淚只有僅僅的一滴，不用多言，痛苦之心，非人能理解，卻令人有無限的悲嘆。這是她第一次感受到痛苦而拍下的。

其實這麼多年來，小女孩根本沒有放下過，一直將那個靈魂重重的掛在頸上，那條鏈從沒有一刻離開過小女孩。

多年來，小女孩不敢打開那個鏈咀，一旦接觸了，看到了，一切的情感也回來了的時候，

她怕，她受不了。

她怕，情感的衝擊不是她所能控制。

她怕，一旦接觸了情感，所有的一切就不能好好的放開，好好的接受，好好的繼續下去，

她，沒有那一份勇敢，面對自己情感的勇敢。

不敢去感受痛苦，更不敢去感受幸福。

一旦接觸了幸福，痛苦就會立即來，那種的痛，大於幸福，痛得令人寧願放棄感受幸福。

一旦接觸了痛苦，幸福或許會來，但卻令人深深恐懼幸福何時消失，愈是幸福，愈是不安。

永遠的與情感保持一定的距離，不多，也不少，剛剛嗅到了空氣的份子就夠了，

是的，這是自欺欺人的逃避，懦弱得不能再懦弱的自我。

「原來我也曾笑過，也曾哭過，但總感覺那是上一輩子，又是上一秒的事。」

一幕幕小女孩經歷過的痛苦，幸福畫面，一一如電影般程現在小女孩的腦中，不多也不少。

原來人的一生是短暫得很，數數十載，可以如電影程現的，只有短短的數小時。

微風吹過，小女孩再看看照片，閉上眼睛，嘴角向上揚，一副滿足幸福的樣子：「原來是這樣。」

閉上眼睛。。。。

那個擁有跟小女孩相同樣貌的「小女孩」來到小女孩身邊，看看照片，笑了，便返回小女孩的身體，消失了。

照片上仍然影照著幸福的小女孩，傷痛的小女孩，而相片的一下用心一點看，會發現一行小小的字。

「Sadness is not how pain we counter ,but how far we gone through,

Happiness is not how much we have,but how much we enjoy,

Emotion is just who we are and who we want to be」

譯:傷心不是告訴我們所受的有多痛,而是告訴我們知道,我們曾努力的經歷了很多。

快樂不是指我們曾擁有過多少,而是,我們曾用心享受過多少。

情感只是告訴我們知道我是誰,更重要的是,我們想成為什麼。

(可能譯得很差,請有心人士幫忙幫忙。)

Source :

<http://hkblog.xanga.com/730693889/%e4%b8%80%e5%80%8b%e5%b0%8f%e6%95%85%e4%ba%8b/?cuttag=true#cuttaganchor>

